

«Nos encontramos en un momento crucial de la historia»

Ha declarado el presidente Eisenhower en la sesión inaugural de la Conferencia de la OTAN esta mañana en París

PARÍS, 16.—(Urgente)—La primera sesión plenaria de la conferencia de jefes de Gobierno de los países pertenecientes a la Organización del Tratado del Atlántico Norte, ha comenzado, en el palacio de Chaillot, a las 12 en punto de la mañana (hora española).—Efe.

DISCURSO DE EISENHOWER

PARÍS, 16.—El presidente Eisenhower ha declarado en la sesión inaugural de la conferencia de la OTAN, que el Occidente tiene todavía "un margen de poder" pero que debe trabajar para mantener su ventaja sobre el bloque comunista, aunque, advirtió, no es inevitable un triunfo de la libertad contra el despotismo.

Añadió que las naciones de la Alianza del Atlántico, es-

tán dispuestas a establecer un "control racional en interés común" sobre lo que calificó de "enormes fuerzas físicas que proyectan una sombra en el mundo".

"Hasta que ese momento llegue —continuó— debemos mantener en el mundo libre la necesaria potencia para afianzar la seguridad común. Todos nosotros debemos enter la seguridad que esta potencia será empleada en conservar la paz y la libertad".

"Nos encontramos —dijo— en un momento crucial de la historia y serán necesarios heroicos esfuerzos para conducir al mundo hacia una verdadera paz".

Las fuerzas que se oponen a nuestras intenciones son formidables pero no irresistibles".

"Los pueblos cautivos de Europa oriental —siguió diciendo— han demostrado que siguen conservando su patriotismo y continúan abrigando esperanza de recobrar sus honorables tradiciones de independencia nacional".

"Con el paso del tiempo, los Gobiernos despoticos caen internamente antes de que se manifiesten las señales del declive. Bajo la autoridad de un rígido Gobierno, persiste el amor y la libertad y esta fuerza no puede nunca ser suprimida indefinidamente".

"Los que integramos la comunidad del Atlántico no estamos solos. En otras partes del mundo muchas naciones libres se han unido para ejercer sus derechos inherentes a una seguridad colectiva".—Efe.

LA LLEGADA DE EISENHOWER AL PALACIO DE CHAILLOT

PARÍS, 16.—El presidente



Eisenhower llegó al Palacio Chaillot escoltado por numerosos policías, abriendo camino al coche presidencial, iban diez policías motorizados. Al lado del coche en que viajaba Eisenhower iban dos Cadillac con agentes de Servicio Secreto norteamericano en su interior. Cuando el presidente de los Estados Unidos subió las escaleras del Palacio de Chaillot, numerosos agentes le rodeaban.

Como contraste, la mayoría de los otros jefes de Gobierno de los países miembros de la OTAN, que asisten a la conferencia acudieron a la primera sesión con ninguna o muy poca escolta.—Efe.

EISENHOWER-MACMILLAN

PARÍS, 16.—La conferencia entre el presidente Eisenhower y el primer ministro británico, MacMillan, que comenzó a las 10,00 de la mañana en la sede de la embajada norteamericana, duró exactamente 30 minutos. Efe.

Marcha a Tetuán el jefe de las Fuerzas Aéreas Españolas en las plazas de Soberanía

BARAJAS, 16.—Para Tetuán ha salido el general G. Negri, jefe de las fuerzas aéreas españolas en las plazas de Soberanía.—Cifra.

Aguinaldo de Navidad para los soldados españoles en Ifni

Llamamiento de la Jefatura Provincial del Movimiento

La significación que supone el ofrecimiento de la Fajanga al Ejército, que actualiza la vieja hermandad de armas que nació y murió en las horas difíciles de Alzamilent, nos lleva a hacer hoy un llamamiento a todos los albacetenses para que celean una parte de su felicidad y alegría de las próximas fiestas navideñas, a los combatientes de Ifni.

Con tal motivo, la Jefatura Provincial del Movimiento, invita a todo el pueblo de Albacete a engrasarse a suscripción que ha quedado abierta en sus oficinas, y en la cual se admitirá (con excepción de ropa), todas cuantas aportaciones, en especie y dinero sirvan para que nuestros soldados, que luchan en Sidi Ifni por España, celebren la Navidad con el calor y cariño de sus compatriotas.

El aguinaldo que se pide, significa la identificación de Albacete con aquellos que de manera tan brillante y valerosa combatieron heroicamente en la defensa e integridad de un territorio español; así pues, estamos seguros de que nuestra ciudad y provincia, que tantas muestras dió en los momentos de soledad nacional en las campañas por el Damíscos de Venecia —Navidad de los humildes— completará, con su espíritu generoso, la asistencia material y moral a nuestros soldados en las fiestas de la Navidad del S. Nor.

Esta tarde se efectuó en Ubeda el entierro del heroico alférez Rojas Navarrete, caído en Ifni

Millares de personas han desfilado ante el cadáver

UBEDA (JAEN), 16.—Millares de personas de la localidad y pueblos de la comarca, desfilan ininterrumpidamente

El tiempo, hoy

La mínima, en Albacete

MADRID, 16.—Predice el Observatorio Meteorológico mayoría del estado del tiempo en la vertiente cantábrica, ca becera del Ebro y cuenta del Duero. Continuarán los chubascos moderados en Baleares, especialmente durante la noche, los cuales se extenderán paulatinamente a desembocadura del Ebro y Cataluña.

Temperaturas extremas: máxima, de 16 grados en Huelva; y mínima, de 3 grados; bajo cero en Soria, Cuenca y Albacete.—Cifra.

te ante el cadáver del heroico alférez, don Francisco Rojas Navarrete, caído en Sidi Ifni.

Sobre el féretro ha sido colocada la bandera nacional y encima de la enseña patria, la Medalla Militar que le ha sido concedida y dos ramos de claveles.

En el salón de sesiones del Palacio de las Cadenas, donde ha quedado instalada la capilla ardiente, continuarán los turnos de guardia en honor del cadáver del alférez Rojas Navarrete. Cientos de coronas se alinean alrededor del féretro.

A las cuatro de esta tarde se verificará el sepelio, y, en

este fúnebre acto, le será impuesto el Victor de Oro por el jefe del Sindicato Español Universitario.

El ministro del Ejército ha enviado a los padres y hermanos del alférez Rojas Navarrete el siguiente telegrama:

"Nombre Ejército y mio propio reciban sentidísimo pésame gloriosa muerte su hijo alférez Rojas, primer jefe instrucción premilitar superior, caído sirviéndonos de orgullo saber murió defendiendo con heroísmo sagrados intereses Patria. En el Ejército perdurará su recuerdo que servirá de estímulo a sus compañeros. Saludos, Teniente general Barroso.—Cifra.

«Día de la Obra de Protección de Menores»

Se celebró ayer en nuestra ciudad

El «Día de la Obra de Protección de Menores» se conmemoró ayer en nuestra ciudad, con diversos actos en el Albergue de Nuestra Señora de los Desamparados. Fueron presididos por el presidente de la Audiencia Territorial y de la Junta de Protección de Menores; vocal jefe provincial de Sanidad, vocal presidente de la Diputación, otros miembros del organismo provincial y representaciones de la Alfraldía, Obispaño y de distintas Corporaciones y organismos.

Después de la Misa que ofició el capellán del Albergue, se efectuó la entrega de cañastillas dotadas de equipo completo de recién nacido —36— que se distribuyeron en el acto, destinándose seis a tres pueblos y 8 para su reparto por el Obispaño.

Antes de la entrega pronunció unas palabras alusivas a la labor realizada por la Junta y al «Día de la Obra de Protección de Menores», el vocal presidente de la Sección de Puericultura, doctor Alique Tomico.

A continuación los niños acogidos en el Albergue realizaron unas ejercicios gimnásticos en el patio del edificio, bajo la dirección del maestro señor Ballesteros, exhibición que demostró el celoso cuidado y preparación de los chicos, que en número de ochenta reciben asistencia en régimen de medio internado.

Finalmente se ofreció a los niños una comida extraordinaria, servida por las Hermanas de la Comunidad de San Vicente de Paul, que regentan el Albergue.

Las autoridades y personalidades recorrieron las distintas dependencias del benéfico Centro, en el que se han realizado importantes mejoras, mereciendo vivos elogios por la perfecta instalación y eficacia de todos los servicios.

El Istiqlal es responsable del alzamiento de Ifni

Y de los disturbios registrados en el Sáhara español

Ha declarado su jefe, El Fassi

RABAT.—El jefe del Istiqlal, El Fassi, ha declarado que su partido es responsable del alzamiento de Ifni y de los disturbios registrados en el Sáhara español.

El Fassi, que, a pesar de ser su partido mayoritario en el Gobierno, no tiene ningún

cargo en el mismo, ha escrito en el semanario «Sáhara Marocain» que los ataques han sido realizados por miembros activos del Istiqlal y ha seguido la campaña del partido.

Refiriéndose a las suposiciones hechas por Madrid de que

el Istiqlal fuera un partido sidente que hubiera actuado contra la voluntad del Gobierno marroquí, dijo que es el primer partido decidido en seguir la política marcada por el monarca y su Gobierno.—Efe.

Don Matías Gotor y Perier, reelegido Decano del Ilustre Colegio de Abogados



de España, colegio de Abogados en Albacete. Entre estos últimos figuraba el Decano del Ilustre Colegio de Madrid y presidente de la Junta de Decanos de España, don Manuel Escobedo, que vino de Madrid para depositar su voto.

Realizado el escrutinio, arrojó el siguiente resultado: Decano, don Matías Gotor y Perier.

Diputado 1.º don Eduardo Quijada Pérez.

Diputado 3.º don Juan José García Carbonell.

Diputado 5.º don Francisco Valcárcel Monsalve.

Bibliotecario-Contador, don Hermenegildo Ramón Mendoza.

A todos ellos les deseamos, al felicitarles muy cordialmente, toda clase de aciertos y éxitos.

Ayer en el Ilustre Colegio de Abogados, se celebró junta general para elección de cargos de la de Gobierno, entre los que figuraba el de Decano.

La votación estuvo animadísima durante toda la mañana, concurriendo letrados de toda la provincia y de otros

NUESTRA CIUDAD

erfil del día

Blok del domingo

Los abogados eligieron ayer, decano; mejor dicho, reelegieron, puesto que alcanzo mayoría de votos en el sufragio, don Matías Gotor, que ostentaba el referido decanato. Nuestra enhorabuena más cordial al señor Gotor.

Un éxito más del periódico hablado del Consejo Diocesano de Mujeres, de Acción Católica, "Puntadas al aire". Se celebró, como anunciamos, en el Camino Primitivo, y atrajo concurrencia, que aplaudió con entusiasmo a todos los oradores y a los coros de la Sección femenina que dieron una excelente versión de diversos villancicos.

Bueno, dicen que el Albacete Balompié ganó ayer al Minera en un partido lleno de emoción o así. Se marcaron dos goles, uno de penalti y otro de casualidad, según los técnicos. El Minera, dicen también que es el equipo colista del grupo. Huelgan los comentarios.

También en el Casino Primitivo ha quedado inaugurada una exposición de Navidades de Navidad. Exposición que, de seguro, ha de alcanzar un gran éxito, debido a la alta calidad de los dibujos que se exhiben, y a la reconocida nombradía de los artistas que concurren.

Un nuevo bloque de viviendas se va a construir en Cuenca. Noticias que ha producido la natural satisfacción entre los albacetenses.

Tenemos noticias de que este año las calles céntricas lucirán espléndidas iluminaciones en los días de Navidad. Tales iluminaciones serán debidas al comercio albacetense, y a la colaboración que en este sentido les ha ofrecido el Ayuntamiento de la ciudad.

No es por alabar al tiempo, pero a lo mejor nieva...

CUENCA

Arboles frutales, forestales y de adorno. Vides americanas. Plantas de flores

Antes de hacer sus plantaciones o siembra, solicite lista de precios sin compromiso a

Viveros Gaspar

P.º Sixto Celorrio, n.º 1 Apartado 8 CALATAYUD (Zaragoza)

GOTAS

UN "CASO"

Nunca habían visto mis ojos lo que ayer lectores, vieron en el partido de fútbol de Albacete y la Minera. Resulta que hubo un "penalty" en el que incurrió un defensor del equipo forastero y el del pito y de la "trampaza"

lo señaló riguroso entre una enorme protesta. ¿Por qué esa actitud? Me explico que el público no estuvo de acuerdo cuando el castigo hubiera sido a la inversa, pero siendo a favor nuestro y la falta manifiesta no hay manera de entender el móvil de la protesta. ¿Qué pretendían los "chillones"?

¿Qué el Albacete perdiera? ¡Pues entonces sobre el fútbol o sobran los que en adelante tardes de "gafe" o desgracia

arrian su propia bandera y alientan a los colores de la gente forastera. ¡Más formalidad, señores, pues mi memoria recuerda que en esos campos de Dios los triunfos se escamotean a nuestro Albacete y es lector amigo una pena que en "casos" como el de ayer

Se dé esa "nota" grotesca!

ANANBAL

Delegación Provincial de Información y Turismo

En el tablón de anuncios de esta dependencia se hallan expuestas las bases del Concurso de Carteles de Propaganda Turística, perteneciente al IV Certamen de Exaltación de los Valores Leoneses, convocado por la Junta Provincial de Información, Turismo y Educación Popular de dicha provincia. Lo que se hace público para general conocimiento de los interesados.

Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones

Constitución de la Cooperativa de Viviendas San Cristóbal

En el día de ayer, a las doce de la mañana, en el salón de actos de la C. N. S., tuvo lugar el acto de constitución de la Cooperativa de Viviendas San Cristóbal, que este Sindicato crea para proceder a la construcción de viviendas para sus encuadrados, asistiendo unos setenta productores, de los ciento treinta que hasta ahora se han acogido a estos beneficios.

Se dió lectura a los Estatutos y se designaron las personas que ocuparán provisionalmente los cargos de la Junta Rectora, habiéndose iniciado con ello las gestiones necesarias para llegar a plasmar en realidad esta importante obra de carácter social.

Existe entre los componentes del Sindicato un ambiente de interés y entusiasmo a este respecto, que abarca por igual a todas las actividades que se encuadran en el Sindicato.

CARNET DE SOCIEDAD

ENLACE PARREÑO-ALCOCEL

En la mañana del jueves, día 12, y en la Iglesia parroquial del Pilar, se efectuó el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita Rosario Alcocegui Cortés, con don José Parreño Aroca.

La novia, que realizaba sus naturales encantos con un precioso vestido de falda con velo de tul ilusión entro en la iglesia del brazo de su hermano y padrino don José Alcocegui Cortés y el novio, de etiqueta, daba el suyo a su hermana y madrina, la bella señorita Pili Parreño Aroca.

La ceremonia fué bendecida por don José Olivares, párroco de Nuestra Señora del Pilar, quien pronunció una bella plática sobre las virtudes cristianas del matrimonio.

Los numerosos invitados, fueron obsequiados espléndidamente con un lunch en el Establecimiento de Empleados y Dependientes.

Los novios, a los que deseamos inabarcables venturas, salieron de viaje para visitar diversas capitales de España y Portugal. Enhorabuena.

He aquí el



Lee Vd. LA VOZ DE ALBACETE

Hace 32 años

NOTICIAS DEL «DEFENSOR DE ALBACETE»
Miércoles, 16 de diciembre de 1925:

El Círculo de Bellas Artes prepara un gran festival para regalar juguetes a los niños pobres en el día de Reyes.

Antes de primero de año se hará entrega por la Casa de la Moneda al Banco de España de una emisión de dos millones de pesetas de la nueva moneda de cupón-que de 25 céntimos.

Se ha posesionado del cargo de oficial primero de esta Delegación de Hacienda don Ricardo Fariñas.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE
Don José González Filas, Isabel la Católica, 14; don José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30.

PARA MAÑANA (Servicio de día)
Don Argel Molina Morcillo, Feria, 45; don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11; y don Gerardo

LA SEÑORA

Doña María Jesús Ibáñez Martínez

Viuda de Tomás

Descansó en el Señor, confortada por los Auxilios Espirituales y con la Bendición Apostólica, a la una de la tarde de hoy, 16 de diciembre de 1957.

R. I. P.

Sus apenados: hijos, doña María, doña Dolores, doña Rafaela, y don Alejandro Tomás Ibáñez; hermana, doña Estrella; nietos, don Enrique, doña María del Carmen, doña María de los Dolores, don Manuel, don Alejandro, doña María Jesús y don Mariano; hijos políticos, doña Josefa Salmerón García, don Juan Tomás Palazón y doña Carmen Espinosa Perales; biznietos; hermana política, sobrinos, nietos políticos y demás parientes,

Rúegan una oración por su eterno descanso y la asistencia al sepelio que tendrá lugar en Hellín, en la tarde de mañana, martes, día 17, desde la casa mortuoria, calle de Cautivo, número 10.
Hellín, 16 de diciembre de 1957.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA		EMPRESA L. M. S.	
CAPITOL Continúa de 5:30 a 11:30 PROGRAMA DOBLE (Tolerado) Los amantes del desierto Pases 5:30 8:30 y 11:30 Siempre y un día Pases 7 y 10	Gran Hotel Continúa de 5:30 a 11:30 COMPLEMENTOS y sensacional estreno en Eastmancolor Maria Antonieta (No tolerada) Pases 5:30, 8 y 10:45	PRODUCTOR (A) Continúa de 5:30 a 11:30 PROGRAMA DOBLE (Tolerado) La legión del silencio Pases 5:30 8:30 y 11:30 Lola la Piconera Pases 7 y 10	PRODUCTOR (B) Continúa de 5:30 a 11:30 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) Sucedio en Roma Pases 5:30, 8 y 10:30 La sensación de Broadway Pases 6:45, 9:15 y 11:45
		Teatro Circo Despedida de la Compañía de Revistas Colsada, con la divertidísima obra del maestro Montorio, ¡AY QUE CHICA! Con la super-vedett Gracia Imperio y el graciosísimo Luis Cuenca. Obra autorizada para mayores de 18 años. Funciones 7:30 y 11:30 noche	Cinema Astoria Continúa de 5:30 a 11:30 ANGELA (No tolerada) Pases 5:30 8:30 y 11:30 y LUIS CANDELAS (El Padrón de Madrid) (Tolerada) Pases 7 y 10

EL ALUVION DE CARTULINAS

Estoy seguro de que mucha gente no se ha dado cuenta de la importancia que tiene la Orden de la Presidencia del Gobierno relativa a las felicitaciones de Navidad. Hay personas cuya sensibilidad únicamente se manifiesta ante acontecimientos abultados: guerras, crisis, catástrofes, restricciones de fluido eléctrico... Sin embargo, yo creo que esa disposición a que antes me he referido es la más trascendente noticia que nos han dado los periódicos en sus ediciones del pasado día 10. A primera vista puede parecer una pequeña cosa; en realidad es un buen golpe asestado a una costumbre antipática.

El envío de felicitaciones por Pascuas no tuvo en España gran divulgación hasta después de terminada la guerra. Antes bastaba una simple tarjeta de visita. Luego se impusieron tarjetones. Y se vulgarizaron hasta invadir las normas de la vida oficial que es contra las que va la orden al preceptuar que los organismos, servicios y funcionarios del Estado se abstengan de remitir felicitaciones de Navidad en sus relaciones meramente oficiales, y que, para felicitaciones amistosas o familiares no se pueden utilizar tarjetas o impresos especiales elaborados con cargo a fondos de material de cualquier oficina pública.

Si se profundiza un poco en la cuestión, se apreciará su alcance. Los señores ministros intercambiarían tarjetones aunque sus frecuentes encuentros les permiten desearse recíprocamente y de viva voz todos sus buenos deseos. Los señores subsecretarios hacían algo igual. Deben ser contactados también los secretarios generales, técnicos y los presidentes de Diputación y los de las Cámaras de Comercio y los Jefes de Servicios provinciales, y los de los Sindicatos y los 52 gobernadores y los innumerables alcaldes... Todos ellos dan lugar a un aluvión de cartones que se entrecruzan formando la más tupida red postal que puede imaginarse. En tales fechas, las secretarías particulares de todos los Centros del Estado no se dedican a otra cosa que a atender al agobiador trabajo de enviar y recibir felicitaciones.

Pero la moda determina que no se mande únicamente una tarjetita, sino un tarjetón, y que éste vaya ilustrado con dibujos o con reproducciones de cuadros famosos, y que sean de gran tamaño. (Un encumbrado personaje recibió cierta vez uno que tuvo que llevarse un ordenanza en una cesta). Claro es que cuando con tanta exuberancia de cartulina le desean a uno que sus Pascuas sean felices, no se puede corresponder con los escasos centímetros de una tarjetita. Se impropria y la oscura gráfica pone remitirle un amplio grabado de cualquier obra maestra, y así se encadena y complica esta suerte de amabilidades.

Tal clase de tarjetones son caros, los sellos que hay que gastar en franquearlos suman muchos miles de pesetas; el tiempo que emplean los funcionarios de Correos y los de las oficinas, también vale dinero. A veces, es tan grande la acumulación de esas misivas, que en las secretarías no se pueden acordar de si ya se ha correspondido a todas. En un despacho ocurrió no hace más de dos años que el jefe preguntó:

—¿Se ha contestado ya la felicitación del señor director general? Hubo una vacilación entre los empleados.

—Se han contestado todas—respondieron, al fin.

—Pero, ¿a ésa también?

La reiteración acrecentó las dudas. Nadie se acordaba especialmente de si se había correspondido a la atención del director general. Por si acaso, decidieron obsequiarle con un magnífico tarjetón.

Al recibirlo, pensaron en la secretaria del prócer:

—Seguramente hemos descuidado mandar a ese señor nuestro "christma". Preparamos otro.

Y cuando éste llegó sospecharon:

—Al señor director no le han debido de entregar nuestra felicitación, cuando nos envía una nueva. Sin duda está enojado. Reparemos el fallo.

Y remitieron otra felicitación muy historiadada.

A la cual no tardaron en corresponder los otros, algo sorprendidos.

Y así estuvieron entregados a un toma y

Por W. Fernández Flórez

(De la Real Academia Española)

daca de cartones, hasta dos semanas después de Reyes.

Lo cierto es que nadie recuerda estos cumplimientos. Apenas se dedica una mirada a los más llamativos, para olvidarlos inmediatamente. Y, a veces, ni siquiera se abren los sobres.

Por otra parte, si alguien cometiera la indelicadeza de preguntar:

—¿Ha recibido usted mi felicitación de Pascuas?

Se le contestaría, con fingida gratitud:

—Sí; naturalmente. Muchas gracias.

Ya no cabe apurar:

—¿Y qué? ¿Le gustó aquel dibujo del niño jugando con unos gatitos?

—Claro que sí—le responderán—. Era precioso.

Pero nadie contesta:

—¿Cree usted, de veras, que tengo tiempo para extasiarme ante los tarjetones que recibo, con tanto como tengo que hacer?

Sin embargo, aunque no se confiese, ésta sería la verdad.

Felicitemos a la Presidencia del Gobierno por su acertada disposición. Pero sin tarjetas ilustradas. Las secretarías particulares respirarán con alivio, y el Estado ahorrará un montón de pesetas.

No nos complace que esté en lamentable declive la arcaica costumbre de enviar pavos, mientras se afianzaba y crecía la de regalar trocitos de cartón. ¡Oh, qué viejos tiempos!

Solución del crucigrama núm. 412

HORIZONTALES.—1. Paleografía.—2. Asf. Isa.—3. NS. Arena. Ti.—4. Tea. Ama. al.—5. Olla. orC.—6. Arteria.—7. Ima DDIL.—8. Mio. alR. alI.—9. In arid. As.—10. Rup. Aue.—11. Od antología.

VERTICALES.—A. Panto mimico.—B. Ser. Rin.—C. Le. Alamo. Ro.—D. Esa. Ara. Añn.—E. Oirá. asaT.—F. Amperio.—G. Rña. Rial.—H. Aaa. Cld. Duo.—I. Fa. Anade.—J. Trd. Ira.—K. Artien lista.



Fiesta de la Inmaculada

Grande fué la fiesta y honda la emoción del vecindario. Se imponía a 22 jóvenes la medalla marvillosa con junto de cinta y numismática a la grada esta vez e insignia de Hijas de María. Todo revestía intenso simbolismo diploma y reglamento entregados, cifro blanquísimo encendido para la consagración o dedicación de ellas como Hijas de María: pero ¿qué decir de la ofrenda realizada dentro del Santo Sacrificio? En dos hileras disciplinadamente alineadas y sobre un fondo musical coreado por el pueblo en un «Tomad Virgen Pura» se adelantaban las dichas doncellas portadoras de su pequeña forma de comunión que era depositada a la entrada del presbiterio en su patena para luego en el curso de la acción litúrgica ser consagrada y comulgada. Bello simbolismo que fué glossado por el celebrante en relación con María Inmaculada. A la tarde y sobre espléndida castraza enguineada con flores de Valencia y siempre acompañada de sus recién proclamadas Hijas de María, María Inmaculada avanzaba procesionalmente y clausuraba tan interesante jornada. Merecería así mismo los honores de una relación el «Día del Emigrante» en el que tomaron parte tan destacada los niños de las escuelas y Catecismo Parroquial.

P. BUSTAMANTE

¡CALLOS!
durezas y verrugas
CALLICIDA
GLOBO
infalible

Albacetense: La Navidad se acerca...

Piensa en los pobres y ayúdales entregando tu donativo en el **Gobierno Civil**

corriente segura y voltaje estable

MOTORES DIESEL
MATACÁS

DISTRIBUIDOR OFICIAL **ANTONIO GARCIA SELVA**
San Antonio, 23 - Teléfono 2263 - ALBACETE

Usted supo escoger

BRANDY VIEJO
VETERANO
OSBORNE
Puerto de Santa María

DEPORTES

2-0 TRIUNFO SIN HISTORIA DEL ALBACETE

La delantera del Albacete estuvo ayer, pedrada, como cuando a los mecneros les da por encender "a la última".

NI CONFIADOS NI LO OTRO!

A pesar de que el partido que correspondía ayer jugar en el Campo de los Mártires era contra el colista del grupo, el Albacete no tuvo el exceso de confianza que es lo que le podía haber matado. Salta con el equipo que prácticamente se podía formar, con las ausencias de Nicanor —afectado por la triste circunstancia del fallecimiento de su padre— y de Martín, lesionado. Se sacó a Aparicio en la defensa, cubriendo el centro Martínez, y pasó Julio a delantero centro, formado tripleta con Pastor y Guti. Esta fue la disposición del cuadro albacetense preestipuesto—creo que esa era la ilusión de todos— a golear con ganas al equipo del Llano de Beal.

Pero se torcieron las cosas hasta el punto máximo que pueden torcerse, sin que la afición albacetense llegara

Alta fidelidad
CANDEL RADIO

La Minera actuó con mucho entusiasmo y opuso dura resistencia

Los goles fueron conseguidos, uno en cada parte, por Ambrosio (penalty) y Julio

a disgustarse en grande. No resultó el partido redondo y fácil, que todos preveíamos. Aquí en Albacete va se sabe que si los goles no van cayendo con el sincronismo que se marca en la grada, la afición se pone de mal talante y el partido no puede hacer otra cosa que ser uno de tantos, a fuerza de jugarse con atolondramiento, sin una efectividad rotunda que haga números en el casillero, y a costa de las palmitas con repiqueo de la copita de ojén.

El partido de ayer fue eso: un descontento general en la grada, porque no se jugó con la brillantez de otras tardes, porque trascurrió sin goles hasta el minuto 43, con el gol de penal-

ty de Ambrosio, y porque la mala suerte se había puesto camiseta blanca. Luego, en la continuación, siguieron las cosas por el mismo camino con la inevitable bancarota de ilusiones y esperanza y con un precario 2-0 que era una satisfacción moral para una Minera, entusiasmada y dispuesta a ceder a cola al peor pastor.

Ollas a presión
CANDEL RADIO

UN ALBACETE "GAFADO"
Indudablemente, sobre las cosas del Albacete Balompié, como un algo intangible que

confunde y asombra, flota la influencia del "gafe", del "jettatore", del "malasombra", del "cenizo". No tiene explicación lógica muchas cosas que hemos visto esta temporada al Albacete y en especial en el partido de ayer. Si alguien da la razón al denostador por las buenas que chilla: "¡petardo!" o algo por el estilo, no sabe ver fútbol con la comprensión, inteligencia ni "similitruqui" necesarias. Porque ayer, ustedes y yo lo vimos, en siete ocasiones justas en la primera parte y otras tres, en la segunda, los hombres del Albacete tuvieron el gol en su punto. ¿Es que esos jugadores son tan malos como para no meter goles al alcance del más modesto futbolista? No nos engañemos; es cosa del "gafe". En tardes felices se han metido goles a manita, en jugadas de más mérito, con más exposición, más afiligranadas y más todo lo que ustedes quieran. Ayer no se metieron porque la "gatanca" anduvo suelta. Es una cuestión incontrovertible. Lo que hay que hacer, ahora, es nombrar un "contragafe", como nos decía Sánchez Silva en un bello artículo. Y si acertamos, habremos ganado a esta discolorada afición albacetense, tan predisuesta siempre a hacer uso de su inalienable derecho al patateo.

Artículos de regalo
CANDEL RADIO

UN PRIMER TIEMPO ABURRIDO
Se comenzó jugando muy bien por parte del Albacete, y en los cinco primeros minutos se vio un deseo grande de nuestro equipo de comenzar la puesta en marcha del marcador. Y de primeras nos falla Pastor un tiro en la misma boca de puerta. Después es Chimé el que cabecea fue-

ra un magnífico centro de Monroy. Y Chimé, que luego redondearía una tarde "completa", vuelve a rematar fuera, un centro de Guti.

Pese a los buenos deseos de Ambrosio, puesto también en plan de gran medio, con la colaboración—ya se sabe—extraordinaria de Monroy, el equipo no tuvo la estructura capaz de dominar con eficacia a la Minera. No podían hacer un trapeo a los cartageneros porque éstos ponían en la pelea un entusiasmo de ley y una voluntad tremenda en pos de dar la campanada. La mala coordinación de trabajo entre los volantes y los interiores—con un Guti en barra forma, aunque ya más decidido a tirar a puerta—echó por tierra el bello juego que podía haberse practicado y el consuelo de la falta de goles. Por esto un sector del público—"¿estará entre ellos el "cenizo"?—protestó airadamente el penalty con que fue sancionado el equipo forastero, en el minuto 43, por una mano de Brau, el defensa central de la Minera. Nosotros no decimos en esta ocasión más que: "Que salgan, que salgan, por esos campos de Dios..." Lo ejecutó Ambrosio y valió al Albacete su primer gol.

Anteriormente el Albacete había dominado con intensidad a su adversario. Se puede decir que no se pasó de medio campo y cuando se pasó, camino de la puerta de Goterris. Luque tuvo una buena ocasión de marcar con un remate de salió fuera. Si marca, es la hecatombe. En varias jugadas albacetenses, deslucidas, sin preparación bonita—salvo una de Guti que dió

Neveras
CANDEL RADIO

un pase genial, retrasado a Chimé—se pudo marcar, pero la delantera, en vena de desciertos y una buena actuación del meta cartagenero—paró pero sin quedarse con la pelota, ocasiones que tampoco aprovecharon los nuestros, a final de que hasta oportunismo les faltó—se empeñaron en no hacer historia del encuentro.

Receptores de radio
CANDEL RADIO

UN SEGUNDO TIEMPO IGUAL

Tampoco ligó el Albacete gran juego y por lo que respecta al Minera, idem de idem. En el equipo forastero vimos una línea media muy batallona en especial Guzmán, ayudando eficazmente a la defensa en la que Brau y Mecha, actuaron con seguridad. Y en la delantera, a ratos lució Roselló, en jugadas llevadas por la izquierda, sin el apoyo de sus interiores. Los dos equipos siguieron jugando como si no hubiera habido descanso. Los albacetenses algo más empeñados en conseguir goles y los cartageneros en evitarlos, cerrando sus líneas, en los momentos necesarios, a cal y canto. Varias goles se fueron rozando y otro se estrelló con rabia en los postes.

Vamos a enumerarlos, con sus desacertados agentes. Uno, de Julio, que un poco forzado, echo fuera; otro, de Vera, rematado defectuosamente, a pase de Ambrosio; otro del mismo Vera, que rechazó el portero con apuros, armando se la melé, pero como si nada; el ya mencionado, que se estrelló en el poste, lanzado por Pastor; un fallo tremendo de Chimé a pase de Julio y otro, garrafal, de Guti, a pase de Pastor.

Señores, esta es la historia. Intentos, nada más. Luego vino el gol de Julio, a los 32 minutos, que hacía el escarso 2-0, y paramos de contar, con un avance de la Minera, a última hora, que estuvo a punto de ser el del honor para ellos.

EL ALBACETE QUE NO CUAJA

Nuestro equipo no acaba de encontrar la forma y fondo necesario. Por diversas circunstancias se ha de cambiar la alineación todos los partidos y así no puede ser. Luego, si a estos males se añade la poca fortuna que tienen nuestros delanteros, se comprende el disgusto de la afición.

Ayer, Goterris, estuvo bien. Poco trabajo; tan solo una paraca buena hizo, a un tiro peligroso de Roselló. En la defensa, seguimos creyendo que Martínez no es central. Gracias a varios cruces inteligentes de Pirús y Aparicio, nuestra meta quedó a cero. De todas formas, los tres pueden ser aprobados. En la media, nos gustó Ambrosio, aunque no el Ambrosio del Villaloyosa. Monroy, como siempre. En la delantera, Vera comenzó muy bien, luego fue a menos. Pastor, trabajó mucho y mereció marcar en el "chubinazo" del poste; Julio, flojo, muy flojo, no pudo zafarse de la vigilancia de Brau y cuando lo hizo, fue a costa de desplazamientos largos que no lograron nada; Guti, flojo en su labor de enlace y

(Pasa a la pág. QUINTA)

MONTESA

La motocicleta española de prestigio internacional

Gran Premio de Otoño

MADRID, 8 DE DICIEMBRE

Organizado por el R. M. C. de E.

Clase 125 C. C., Máquinas de serie

- 1.º JAIME BORDOY, sobre MONTESA
- 2.º JORGE SIRERA, sobre MONTESA
- 3.º RICARDO QUINTANILLA, sobre MONTESA
- 4.º "CAUCA", sobre MONTESA
- 5.º IGNACIO MEDINA, sobre MONTESA
- 6.º PABLO GADEA, sobre MONTESA
- 7.º NICANOR BLAZQUEZ, sobre MONTESA
- 8.º J. R. L. DE LA TORRE, sobre MONTESA
- 9.º JAVIER CORTES, sobre MONTESA
- 10.º "EL GANAN", sobre MONTESA
- 11.º JULIO GARCIA, sobre MONTESA
- 12.º MANUEL IGLESIAS, sobre MONTESA
- 13.º "LUNARES", sobre MONTESA
- 14.º MANUEL MARTINEZ, sobre MONTESA

Todos sobre MONTESA BRIO 91

Clase 125 C. C., Competición

- 1.º RICARDO QUINTANILLA, sobre MONTESA
- 2.º ENRIQUE SIRERA, sobre MONTESA

Ambos sobre MONTESA SPRINT

AGENCIA OFICIAL

VALERO

Muelle, 4

Teléfono 2449

Calificaciones

- 0 Nota excepcionalmente mala
- 1, 2, 3 y 4 Suspense
- 5 y 6 Aprobado
- 7 y 8 Notable
- 9 y 10 Sobresaliente

MINERA

- Jerez (5)
- López (4)
- Brau (6)
- Mecha (6)
- Guzmán (6)
- Telechía (5)
- Tito (6)
- Quesada (4)
- Roselló (6)
- Luque (4)
- Martínez (4)

ALBACETE

- Goterris (6)
- Aparicio (5)
- Martínez (5)
- Pirús (5)
- Monroy (7)
- Ambrosio (6)
- Vera (4)
- Pastor (5)
- Julio (4)
- Guti (3)
- Chimé (3)

Arbitro,

ez Quiles (5)

DEPORTES

Triunfo sin historia...

(Viene de la pág. cuarta) A pesar de que ensayo, el tiro, le acompañó la mala suerte, teniendo un gol fácil en el segundo tiempo y, por último, Chimé glojo, aunque en todas sus jugadas se le vio su característica valentía. Falló el 50 por ciento de los goles que pudieron ser.

UNA MINERA ENTUSIASTA

Mucho entusiasmo y ganas de quedar bien derrochó el once del Llano de Beal su portero paró algunos tiros aunque sin demasiada precisión. En la defensa estuvo muy segura, noble y eficaz, el central Brau, seguido de Mécha. En la media, destacó el joven Guzmán, en buena inteligencia con Telechía y en la delantera el mejor fue Roselló, que supo llevarse la pelota con la sola colaboración de Tito, porque los interiores Quesada y Luque, hicieron una labor oscura de marcaje.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Arbitro bien, Diez Quiles. Tal vez fue algo severo en el penalty, pero quede bien claro, que la mano fue voluntaria y dentro del área y aun que les duele a los "puritanos" albacetenses y a los de la Minera, tenía que ser así.

Alineaciones. -Minera: Jerez; López, Brau, Mécha, Guzmán, Telechía; Tito, Quesada, Roselló, Luque, Martínez.

Abacete: Goterris; Aparicio, Martínez, Pirus, Monroy, Ambrosio; Vera, Pastor, Juio, Guti, Chimé.

Luis PARRENO

Anuncios por palabras

COMPRO GUZZI, 65 c. c. Teléfono 1392.

Subasta de fincas del Patronato Asilo.- Alpera (Albacete)

Hasta el día 19 del actual y durante las 10 a las 13 horas, pueden presentarse pliegos cerrados para la subasta de las siguientes fincas rústicas en este término municipal.

Heredamiento de las casas de Don Pedro, de 696 almudes, terrenos a cereales, pastos, monte y caza.

Heredamiento de las Fuentes, de 477 almudes terreno a cereales, pastos, monte y caza.

Otras fincas menores de extensión a secano y riego.

Todas ellas en muy buenas condiciones económicas.

La subasta se celebrará en el domicilio de la Fundación (Alpera), a las 12 horas del día 20 de los corrientes.

EL PATRONATO

Jefatura de Obras Públicas de Albacete

Relación de propietarios de los terrenos que se ocupan con motivo de las obras de construcción del Puente de «La Marmota», sobre el Río Júcar en la Carretera Nacional n.º 320 de Albacete a Guadalajara.

- 1.-D.ª María Luisa Moltke Bonaparte) Término de
- 2.-D. Esteban Mirasol Ramirez) La Gineta
- 3.-Herederos de D. Abdón Atienza) Término de
- 4.-D.ª Isabel Pérez Martínez) Tarazona

Albacete, 5 de Diciembre de 1957.—El Ingeniero Jefe. firma ilegible.

Primera División

Empates en Zaragoza, Barcelona, Bilbao y Pamplona

El Madrid perdió en Vigo y el Valladolid goleó al Gijón

Desde primero de este mes de los turrones se están dando empates con un surtido para todos los gustos. En la jornada del día primero, cuatro empates, en la del día ocho, tres, y en la de ayer, cuatro. Eso, sin contar el empate entre semana, del Gijón en Mestalla. Es una cortésia muy fina esa de "un puntito y a casa".

Ayer agradecieron las visitas con obsequio de un punto el Zaragoza al Barcelona, en un partido muy brusco por parte catalana. Se lesionó el zaragozista Torres. Marcaron, Wilson, por el Zaragoza, en el primer tiempo y en el segundo, empató, Bosch, a pase de Basora.

En Barcelona, el Español se repartió lo que se daba, con la Real Sociedad. En la primera parte el equipo de Donostia disfrizó su clásico "cerrojo" haciendo lo vice, nada más y de esta forma marcó sus dos goles por obra de Laguardia e Igoa II. En la continuación ya fue "cerrojo-cerrojo" con todas sus consecuencias. Pese a esto, el Español, dominando totalmente, claro, consiguió la igualdad con dos goles de Torres.

En San Mamés, el Atlético tuvo que ceder en buena lid un punto a Las Palmas, Marcaron primero los isleños por mediación de

Muacario ya en el segundo tiempo empató Garay, en medio de un dominio abrumador del Atlético con los canarios encerrados en el área.

Y el especialista en empates, el Valencia, hizo lo propio en Pamplona ante el Osasuna, en un partido de resultado justo. En la primera parte marcó, Gloria I para los pamplonicos; en la continuación empató Fuentes, se adelantaron los locales con un gol de Marañón y finalmente empató el valencianista Martí.

Después de los empates vienen las victorias caseras de las cuales la más meritoria es la del Celta sobre el Madrid en medio de una expectación extraordinaria, con un llamado de gran gala en Balaidos. El partido fue interesante por la emoción y por lo incierto del tanteo y de resultado justo. Marcó primero el Madrid, por mediación de Rial pero el Celta, a pesar de tener lesionado a Piñeiro, logró superar este resultado antes de llegar al descanso, con dos goles de Moll, de penalty y Vigo. En la última mitad, el dominio fue del Real Madrid, pero sin efectividad, fallando varias ocasiones Di Stefano.

El Atlético de Madrid venció merecidamente a un Jaén que causó buena impresión. En la primera parte marcaron Peiró y Collar. En la continuación marcó el argentino Adalberto, por parte del Jaén, y Agustín y Peiró cerraron la cuenta para el equipo madrileño. Fue expulsado Miguel.

El Sevilla, a pesar de haber un buen partido, perdió en los Camerones frente al Granada. Los goles fueron marcados en la segunda parte, por Larrabeitia y Rius los del Granada, y Párruelo el del Sevilla. Y por último registramos la gran victoria del Valladolid sobre el Gijón, en una tarde de gran inspiración y juego castellano. La primera parte terminó con ventaja local, de cinco a cero, marcados por Badenes (2), Rodríguez (2) y Gallet. En la continuación, Badenes consiguió otros dos goles más y finalmente el Gijón los tres suyos, obra de Pla (2) y Ortiz.

Agustín, del Atlético de Madrid, con 10 goles, marcha a la cabeza de la clasificación goleadora. Le sigue Di Stefano, con 9.

Y el próximo domingo, Real Madrid-At. Madrid, en el Estadio Santiago Bernabéu. Emoción como nunca la tuvo el tradicional choque. Y que venza el mejor, como se dice en estas ocasiones.—L.

Representante

Precisa importante fábrica de confecciones de nylon. Escribir indicando referencias a «Logo» Apartado, 40. MADRID.



CANDELA RADIO

El Sr. Roig, entrenador del equipo cartagenero, después de elogiar al público albacetense—uno de los más cordiales que ha visto, dijo: «desglós así a los jugadores blancos, más destacados, según su particular criterio.

«La media del Albacete, formada por dos grandes jugadores, es seguramente, una de las tres mejores del grupo. Ambrosio y Monroy, el primero, ordenador, de mucha clase y alimentador del ataque y el segundo, derrochando facultades, al que auguro un brillante porvenir futbolístico. En la defensa, el (2) Aparicio, un chico de clara visión de la jugada, rápido. El 7 (Vera), con mucho dominio de la pelota, especialmente en el primer tiempo, y peli groso por su oportunismo».

CLASIFICACION JORNADA

1.º AMBROSIO	4 Puntos
2.º MONROY	3 "
3.º APARICIO	2 "
4.º VERA	1 "

CLASIFICACION GENERAL

1.º MONROY	29 Puntos
2.º PASTOR	22 "
3.º AMBROSIO	16 "
4.º GUTI	11 "
5.º GOTERRIS	9 "
6.º JULIO	9 "
7.º VERA	9 "
8.º MONTIOLA	7 "
9.º NICANOR	4 "
10.º MARTIN	4 "

Ya aparece netamente destacado Monroy, el torito, como cariñosamente le llaman en la grada, en la clasificación de la Copa Regularidad de CANDELA RADIO.

No obstante, esperamos que pierda interés el conseguir este trofeo, ya que aun queda mucho camino por andar

E. G. ARMERO



AGUSTIN BLAZQUEZ * JEREZ

Establecimientos NA FER

NYLON - APARATOS ELECTRODOMESTICOS-TAPICERIA

Mayor, 59

Albacete

EN LA BANDA

Muchas frases chuscas, oímos ayer. En despeje defectuoso, hacia las alturas se comentó: «Pirús, Pirús, que has matado un pichón». Y esta otra: «Has bajado el balón «mojao» Pirús.

El entrenador visitante, le gusto sobremanera el público albacetense, sobre todo, cuando pitó al árbitro por conceder penalty. Natural, todo natural, a mí, en su caso, me parecería igual.

No vemos en el equipo de ayer el capaz de traernos una satisfacción de Almoradí. ¿Probarán otro el domingo? ¿Por qué no, decía uno, sollozaban alinear el cuadro completo de jugadores?

Tres o cuatro tiros con etiqueta de gol, fueron parados magistralmente por el meta minero. Claro con el nombre que lleva encima, tenía que ser tan bueno como su tocayo: Jerez.

El árbitro simpático y cordial, demasiado para nosotros, puso en un compromiso al linier con su consulta de penalty. El pobre, el linier, en esos momentos, adelgazó más de lo que está.

Les vamos a meter 11 goles, dijo uno. Serán 5, dijo luego. Más tarde comentó: ¿Mira que ganar de penalty? Después, cuando subió al marcador el segundo gol, dijo adiós y se marchó.

El interior Guti, se demoraliza tan pronto, como se sofoca una chica que el día que se pone por vez primera, tacón alto, da un traspies delante de un grupo de chicos de «buen ver».

Salida femenina. Una, dijo a su compañera: ¿Por qué no serán de plástico, los números que llevan en la espalda? Ocasión para decir: ¡confortín!, pero que sean de Establecimientos NA FER.

E. G. ARMERO

Afecciones de **GARGANTA**
TOS-CATARROS-GRIPES
TIROZETAS
Tabletas a base de Tirotricina y Vitamina C

Patrones de muñecos
Confeccione Vd. mismo juguetes y muñecos de trapo en su casa, 5 modelos entre ellos, Ratón Mick y Gus, Bambí, etc. Se envían contra reembolso de 25 ptas. Pedidos al Apartado de Correos 5 022. MADRID.

Celebre sus fiestas con **CALISAY**



Fidelidades de la ciudad

A LO GRIS

A lo largo del año la ciudad registra más días grises que luminosos. Es el cielo, que se pone triste; es el tedio, que todo lo ve como los gatos: gris; es el paisaje en el amanecer y en el ocaso; son las tardes de los domingos sin relieve; es el asfalto y hasta son los sucesos.

Y así, queriendo unas cosas y dejando otras, la ciudad se hace fiel a lo gris, para pasar inadvertida o para no resultar escandalosos. La modestia elige siempre el tono gris para sus vestidos.

Los del folklore gustan, cantando, de los caminos verdes. Los de la ciudad son más grises que los pelanos. ¿Qué pueden inspirar? Yo admiro a los poetas y a los pintores manchegos porque sacan de donde no hay y porque saben sublimizar lo gris, ese color de media muerte.

En las calles de la ciudad predomina el gris porque la cal para encalar resulta cara... ¡Bastante hace la lluvia con lavar sus fachadas de vez en cuando!

Hay en la ciudad momentos refulgentes que a las veinticuatro horas son grises por los cuatro costados. ¿Qué ha sucedido?, se preguntan los más. ¿Quién echó la ceniza? Todos y nadie. Que nos vence la fidelidad a la gris y el miedo a los colores agradables. ¡Con tantos como hay, Agustínico, empezando por la rosa!

Este mes se salva un poco de lo gris y es por las emociones de las Pascuas, que son blancas. Traen optimismo y felicidad. Y regalos, y recuerdos. Algún villancico nos hará caer en la cuenta de que ya quedó en nuestras sienes el gris del tiempo ingrato y despiadado

F. DEL CAMPO AGUILAR

Ayer se inauguró en el Casino Primitivo la Exposición de Tarjetas de Navidad

La revista hablada "Puntas al Aire" de las Mujeres de Acción Católica, constituyó un gran éxito

Ayer domingo se inauguró en los salones del Casino Primitivo la ya tradicional exposición de tarjetas de Navidad que organiza el Consejo Diocesano de las Mujeres de Acción Católica y con este motivo, a las siete de la tarde, la Escuela de Propagandistas del citado Consejo, lanzó al público el número 6 de "Puntas al Aire" la revista hablada, que con tanto acierto prepara y dirige el M. I. S. con Emilio González Álvarez, canónigo de la S. I. C. y colaborador del Consejo Diocesano

Los salones del Casino, totalmente llenos de un distinguido público, presentaba un brillante aspecto al iniciarse el acto siendo presentada la revista, por la señorita Llanos Moreno Medina, de la Escuela de Propagandistas, que lo hizo con gran amenidad y acierto.

Bajo el tema general "y en la tierra Paz", la felicitación navideña, a través de los tiempos fué glosada, en primer lugar, por el reverendo Padre Francisco Asensi Victoria, rector de las Escuelas Pías, como sacerdote.

Le siguieron, doña Rosa Gaude de Lerma, profesora de Griego del Instituto Nacional de Enseñanza Media, como madre; don Antonio Alcolea Rios, secretario del Colegio Oficial de Médicos, como médico; don José Sánchez de la Rosa, como redactor radifónico y don Antonio Matea Calderón, como poeta. Todos los oradores glosaron ma-

revillosamente el motivo navideño, escuchando al final de sus brillantes intervenciones, grandes aplausos.

Finalmente el Coro de la Sección Femenina, que dirige con sumo acierto, la señora doña Pilar García Franco, interpretó diversos villancicos, obteniendo un nuevo éxito y escuchando prolongadas ovaciones.

Terminada la grata velada, se procedió a la inauguración oficial de la Exposición de Tarjetas de Navidad, ante citada, a la que concurren numerosos artistas de nuestra provincia, y otros nacionales, entre los que figuran nuestro ilustre paisano, don Benjamín Palencia.

La Exposición constituye un verdadero éxito, pudiendo ser visitada todos los días de siete de la tarde a diez de la noche.

Se advierte por el Consejo de Mujeres de Acción Católica, que no podrán visitarla los menores que no vayan acompañados de sus padres.

Toros y toreros

Otro gran triunfo de Juan Montero en el Festival de ayer en Elda

Ayer domingo, se celebró en Elda un festival taurino a beneficio de los damnificados de Valencia.

Actuaron los matadores de toros Juan Montero y Dámaso Gómez y dos novilleros.

Juan Montero obtuvo un triunfo clamoroso, cortando dos orejas, rabo y pata y saliendo a hombros, en unión de Dámaso Gómez, que también triunfó y cortó, dos orejas y rabo en su novillo.

Resultados de los partidos de ayer

I DIVISION

- Celta, 2; R. Madrid, 1
- At. Madrid, 4; Jaén, 1
- Zaragoza, 1; Barcelona, 1
- Español, 2; R. Sociedad, 2
- Granada, 2; Sevilla, 1
- Bilbao, 1; Las Palmas, 1
- Osasuna, 2; Valencia, 2
- Valencia, 1; Gijón, 3



II DIVISION

(Grupo primero)

- Avilés, 1; La Felguera, 0
- Oviedo, 3; Tarrasa, 0
- Basconia, 1; Indauchu, 6
- Elbar, 3; Coruña, 1
- Santander, 2; Sestao, 0
- Ferrol, 2; Rayo, 1
- Leonesa, 0; Condal, 2
- Alavés, 1; Caudal, 0
- Sabadell, 3; Gerona, 1

(Grupo segundo)

- Huelva, 1; Extremadura, 1
- Celta, 2; Eldense, 1
- Hércules, 4; Alcoyano, 2
- Plus Ultra, 4; Cádiz, 1
- Jerez, 4; Córdoba, 1
- San Fernando, 3; Murcia, 0
- Levante, 4; Alicante, 1
- Atlético, 2; Málaga, 1
- Betis, 4; Tenerife, 1



III DIVISION

(Grupo décimo)

- Cieza, 1; Callosa, 0
- Ortuna, 0; Lorca, 0
- Imperial, 1; Yeclano, 2
- Cartagenera, 2; HELLLIN, 1
- Thader, 6; ALMANSA, 0
- Novelda, 3; Almoradi, 0
- ALBACETE, 2; Minera, 0
- Elda, 0; Elche, 2
- Agullas, 4; Villajoyosa, 1

I CATEGORIA REGIONAL

-Illicitano, 1; MAESTRANZA, 0

Elecciones Sindicales de segundo grado

Se celebraron ayer en la C. N. S. de nuestra capital

Ayer domingo, se celebraron las Elecciones sindicales de segundo grado para la designación de vocales provinciales de las secciones Social y Económica de los Sindicatos Provinciales.

La animación durante toda la mañana en la Casa Sindical fué extraordinaria y las votaciones se desarrollaron dentro del mayor entusiasmo, visitando las mesas electorales en diversas ocasiones el delegado sindical provincial, señor González Barcena, que pudo comprobar la legalidad de la elección y el entusiasmo a que antes aludimos por parte de los que ejercieron el derecho del voto.

Teatros y cines

Teatro Circo

Castigame

La compañía Colcada actúa en el teatro de la calle de Isaac Peral, con gran éxito público.

Se presentó esta vez la compañía Colcada, con el estreno de la revista, original de Blanca Flores Giménez, música del maestro Montorio titulada, "Castigame!"; obra en la que el libreto supera a la música. Daniel Montorio, compositor de extraordinaria preparación y conocedor del género, al que debemos felicisimas partituras, no acertó esta vez. Los números —aunque muy bien tratados—, cuanto a instrumentación se refiere, no pasan de ser melodías ramplonillas. Falta en "Castigame!" la inspiración a que nos tiene acostumbrado Montorio en otras ocasiones.

A pesar de los reparos expuestos a la música, la super vedette, Gracia Imperio, logró felicisimas creaciones con su incomparable estilo.

En cuanto al actor cómico Luis Cuenca, sólo grandes efectos podemos hacer. Cuenca es uno de los cómicos más geniales con que cuenta este género teatral.

Con las dos primeras figuras del elenco, colaboran al éxito de "Castigame!"; Pedro Peña; Amalia Aparicio, primera vedette; Melv. Navas, segunda vedette; Mary Villaseca, primera actriz; Miguel Mateo, actor cómico; Daniel González, actor genérico, y el resto del elenco.

La presentación y montaje muy logrados.

El maestro Laurentis, dirigió la orquesta con acierto. E.

«Más de doscientos espectadores agredieron a los jugadores de la Cartagenera en Almansa»

En nuestro número de mañana ofreceremos a nuestros lectores el artículo «En Almansa solo hubo una batalla y fué en 1707» que nos envía nuestro colaborador deportivo Paco Tomás sobre los incidentes que ocurrieron en esa ciudad después del partido contra la Cartagenera, jugado el día 8, y del cual se dijo en «El Noticiero» de Cartagena que «más de doscientos espectadores habían agredido a los jugadores cartageneros».

Teatro Circo

Empresa L. M. S.

Mañana martes 17 de Diciembre

Acontecimiento de Arte Español con el espectáculo

Nuevas Figuras

con el formidable cancionero

PEPE BALDO

creador de la copla de Juan Salvador

Lujosísima presentación

UNICO DIA

Tarde a las 7:30 --- Noche a las 11

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS

Junta Administradora de Vehiculos y Maquinaria

Jefatura de Obras Públicas de Albacete

RELACION DE VEHICULOS QUE SE SUBASTAN

- LOTE NUMERO 1.— Automóvil turismo Mercedes Benz.
- Gasolina, 11 C.V., M.O.P. 1329.
- Automóvil turismo, Hispano Sultz.
- Gasolina, 32 C.V., M.O.P. 217.
- Tasación del lote, 60.000 pesetas.

La subasta se celebrará el día 9 de enero de 1958 a las 12 horas en el local de la Jefatura de Obras Públicas de Albacete, Tesifonte Gallego, 14; la admisión de pliegos terminará el día 8 de enero de 1958 a las once horas.

Los vehiculos podrán ser examinados en las dependencias de la Jefatura los días hábiles de 10 a 12.

Las demás condiciones de la subasta estarán de manifiesto al público en las oficinas de esta Jefatura.

El importe de los anuncios será abonado por el adjudicatario.

Albacete, 12 de diciembre de 1957.— El Presidente de la Junta Provincial para la subasta.